

# 海南省妇女儿童医学中心

---

## 感谢信

尊敬的海南大学：

灾难无情，人间有爱。2020年2月23日，我中心收到由贵校热带作物学院党委副书记郑中兵牵头，联合1985级热作专业校友张少华创办的海南金棕榈生态科技有限公司共同发起组织了爱心助农援抗疫，团结打赢抗疫战——双助公益捐赠活动。我单位作为收治新冠肺炎定点医院，共接收了总价值为46332.00元物资，分别为：朝天椒10444斤，南瓜9000斤。

时值新型冠状病毒肺炎感染疫情控制的关键时期，你们给予的爱心捐赠，充分体现了中华民族“一方有难，八方支援”，“众志成城，共渡难关”的伟大民族精神，也充分体现对我中心全体职工的深情厚谊。在此，对大力支持和深切关怀的海南大学热带作物学院、海南金棕榈生态科技有限公司，致以崇高的敬意和衷心的感谢，你们的这种爱心行动不只在于物质上的援助，更重要的是精神上的鼓励，它将成为一种巨大的精神力量，激发继续在

一线奋战的医护人员有更大的勇气和信心，让他们感受到社会的温暖，成为他们奋斗在一线的无形动力。

最后我们再次对海南大学热带作物学院、海南金棕榈生态科技有限公司此次的捐赠表示衷心的感谢，谢谢你们！

海南省妇女儿童医学中心

2020年2月25日

